

教会里有 4 种人

教会里面通常有四种人：

1) 不思念上面的事的人；

第一种人，其实我觉得教会里面这种人最多，不思念上面的事，总是思念地上的事！他心里的关心，全部都是吃的、喝的、玩的……什么多赚钱、积攒财富，都是糠秕……糠秕！不是麦子！这样的生命是绝对不能过火的。所以，今朝有酒今朝醉的人，过着得过且过式生活的人，在我所经历过末世的教会里面，大部分的人是这样了。

2) 靠己奔跑、热心的人；

第二种人，有一天受了管教或是怎样的，突然发愤的热心。但这个热心完全是靠人的热心、人的行为。这样的人在判断人时候，对不像他一样热心奔跑的人，心里总是满满的批评和论断。用圣经代表性的人来讲就是法利赛人！

他们看起来好像是常常参加聚会、常常甚至也传福音、宣教的样子。但是我们观察他内在生命的时候，他的关注是事工，不是生命、不是关系，他跟主的关系不太好。

我是遇到很多的事工者，热心在外面，好像很行善的样子、周济人的样子、帮助人的样子、传福音人的样子。每次他的祷告真的是属灵的不得了。但你进他的家，看所有与他有亲近关系的人，都有点排斥他，跟他在一起有点不安啊、不舒服。

上帝关注的是生命和关系，绝对不是事工！事工重要不重要？还是重要！事工是：我有生命，我有关系里面爱人、怜悯人、包容人、服侍他，为他祷告的时候，随着来的、跟着来的！主给我们多少，就多少。这是我们教会 19 年、20 年我一直强调的。

3) 以活出基督荣美形像为中心生活的人；

教会中的第三种人，终于他们的生命是以自己的生命多得洁净、多恢复基督的荣美的形像，用来活出基督。然后，在自己的关系中，把基督的恩典要流露出去给别人的，以这个为中心生活的人。

你和我的经历是怎么样？遇见了上帝之后，原来上帝是我的阿爸啊！跪下来，呼求阿爸、阿爸，我的主、我的长兄、我的大哥我的主耶稣基督，我的丈夫啊！我终于明白了，祢是这么的爱我，我却连自己也看不起、连自己也撇弃的这个罪魁，原来祢是这样的爱我。在那里有生命的一个很大的震动……不单单说是一个震动，也不能单单说革命了，而是完全是另外一个新人了！哈利路亚！

各位，上帝找你的脚步你看见了，也听到上帝跟你说的安慰劝勉的话：孩

子出埃及吧、出世界吧，你出来我给你在红海施洗，一切的事情、一切生命里面上帝的作为，阿爸父的作为都明白的人，从那时起，他们关注的不是事工，他们关注的不是世界、不是肉体，肉体漂亮不漂亮是无关的事。无论哪一个人被饥渴的，看到上帝的爱是怎样的吸引他。

4) 像主耶稣基督一样活的人；

第四种人，真的像我们主耶稣基督一样的，连软弱的人、还在过程里面的人，也是在他们的生命里面，无论别人是怎么样的判断，其它肢体是怎么样的判断的，他的生命里面有圣灵动工，得着他的一个痕迹、有一个证据的话，他是会爱到底的。就像我们主耶稣基督爱彼得到底，甚至他极其软弱，背叛耶稣的那个时刻，我们主耶稣基督反而是会安慰他说，“你放心，我为你祷告了。”

某个弟兄在某个地方是强，牧师在有些地方是弱的，牧师强的地方，他们弱的地方也是会有的。在这个过程里面，能够会分辨主所爱的人，我相信我们教会里面，无论怎样的光景，或是现在怎样成圣的一个时间表，一个礼拜四次聚会、饥渴、在家里也是会继续不断的寻找主的人，这样的人，我们要肯定，上帝的爱充满在他的身上会显明出来的。上帝的爱吸引他，他就会快跑跟随主的光景，我们要得到眼光，我们会判断的。

那连我们教会的有些软弱的人，只有参加主日崇拜，其它的聚会不敢参加了，或者自己也在这样的问题当中一直被压了，我应该参加却不能参加，我应该要肢体生活，却又不能参加，应该侍奉的也是不能，有这样的状态人当中，满满的受控告的人，在软弱当中也不能跑出来的人，我们留意看他的生命，他的流泪跟世界的人的流泪是不一样。有这样的肢体，我们一定要爱到底，就像我们主耶稣基督的一样，爱到底。

所以，教会里面四种人当中，我盼望起码第三种、第四种人，在 2020 年过去之前，有没有这样的生命？有没有这样的眼光？我们要确认一下，阿们！

节选自 2020 年 12 月 27 日主日信息：2020 大瘟疫之年，在我永生日子里的意义（送旧迎新主日）